 ZAPISNIK

Sa 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 27. studenog 2024. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Zlatko Kanjir, Franjo Jurgec, Željko Žmegač, Danica Denac, Stanko Tocko

NENAZOČNA: Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Marijana Sambolec Kukec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 32. sjednicu, konstatira da je prisutno 8 od 9 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik vijeća – prijedlog Dnevnog reda za današnju sjednicu glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 31. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu VARKOM d.o.o.
3. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donja Voća
4. Prijedlog Odluke o komunalnom redu na području Općine Donja Voća
5. Prijedlog Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice)
6. Ostala pitanja


Dajem na usvajanje Dnevni red za današnju sjednicu te konstatiram da je Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Prelazi se na prvu točku.	


AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 31. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Budući se nitko ne javlja za raspravu dajem zapisnik sa 31. sjednice na glasanje i konstatiram da je isti jednoglasno prihvaćen. 

AD) 2.
[bookmark: _Hlk184856747]Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu VARKOM d.o.o.

Sanja Kočet – uz prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu IVKOM-VODE d.o.o. primili ste i dopis sa nacrtom ugovora o pripajanju koji smo primili od IVKOM – VODA u kojem vam je objašnjeno o čemu se radi i zašto se navedenome pristupa te zakonske odredbe koje isto reguliraju, održana je i sjednica Nadzornog odbora čiji zaključak ste također primili, vjerujem da vam je tema poznata, odluka Vijeća je preduvjet za daljnje radnje koje će u konačnici rezultirati pripajanjem Varkom-u d.o.o.

Predsjednik vijeća – da li ima dodatnih pitanja oko ove točke? Kako se nitko ne javlja dajem Odluku o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu VARKOM d.o.o. na glasanje i konstatiram da je ista jednoglasno prihvaćena.


   AD) 3.

Prijedlog Odluke o  izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja
Općine Donja Voća


[bookmark: _Hlk180467166]Predsjednik vijeća – dajem riječ Načelnici

Sanja Kočet – spomenuto vam je na prijašnjim sjednicama da smo se prijavili na poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i ostvarili financiranje Izrade izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donja Voća, tj. izradu prostornog plana nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“, o navedenom je potpisan Ugovor sa Ministarstvom. Projekt se provodi do kraja sljedeće godine, ostvarili smo 100% financiranje od strane Ministarstva, ukupna vrijednost je 29.375,00 EUR, projekt provodimo od travnja, proveden je postupak jednostavne nabave i odabran je izrađivač, pred nama je odluka o izradi koju donosi Vijeće te njenim donošenjem počinje postupak izrade izmjena i dopuna Prostornog plana.

Marijana Sambolec Kukec – da bi se Općina mogla prijaviti za sredstva koja je ostvarila morali smo kroz elektronički sustav „ePlanovi“ kreirati Odluku koja je pred vama, ona je preuzeta iz sustava, nadovezala bih se na članak 2. Odluke u kojem vidite da je ostao prazan dio gdje se upisuje klasa i urbroj mišljenja nadležnog tijela, Općina je provela postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš te o istome pribavila mišljenje Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije u kojem stoji da ne treba provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš. Traženo je i mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i zelen tranzicije da je prostorni plan prihvatljiv za ekološku mrežu što je također primljeno i ispunjene su sve zakonske pretpostavke da bi Vijeće moglo usvojiti predmetnu odluku.

Predsjednik Općinskog vijeća – budući nema pitanja dajem Odluku o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donja Voća i konstatiram da je ista jednoglasno prihvaćena.



[bookmark: _Hlk183628291]   AD) 4.
Prijedlog Odluke o komunalnom redu na području Općine Donja Voća

Marijana Sambolec Kukec – kratko bih se osvrnula na predmetnu točku, Odluku donosimo sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, ona nije novina, Odluku o komunalnom redu imamo cijelo vrijeme, postojeća Odluka koja je na snazi donijeta je 2019., pokazala se potreba da se Odluka revidira, da se neke odredbe promijene, prvenstveno odredbe vezane uz sankcije koje su još uvijek bile u kunama, u članku 1. navodi se sve ono što se Odlukom uređuje, a što je potom detaljno obrađeno u člancima.

Predsjednik Vijeća – dajem Odluku o komunalnom redu na području Općine Donja Voća i konstatiram da je ista jednoglasno prihvaćena. 


   AD) 5.
Prijedlog Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice)

Sanja Kočet – iznos za božićnice predviđen je u Proračunu, Odluka nam je preduvjet za isplatu prigodnog dara, a identična je odluci koju smo imali za uskrsnice, uvjeti i iznosi su isti, kao i način isplate. Temeljem Odluke tražit ćemo dostavu podataka od HZMO i HZZ-a o mještanima koji ispunjavaju propisane uvjete. 

Predsjednik Vijeća – dajem Odluku o isplati prigodnog dara (božićnice) na području Općine Donja Voća i konstatiram da je ista jednoglasno prihvaćena. 


   AD) 6.
Ostala pitanja 

1. Sastanak sa roditeljima vrtićke djece 

Sanja Kočet – primili smo zahtjev određenog broja roditelja djece koja polaze vrtiće u susjednim općinama da se povećaju subvencije Općine, vjerujem da ste upoznati budući je dopis išao i vijećnicima, dopis je Općini stigao 4. studenoga i ja sam po njegovu primitku odmah sazvala sastanak sa roditeljima, tj. zamolila gđu. Jelenu Hudin da se svi roditelji obavijeste o sastanku. Sastanak je održan 13. studenog, zamolila sam Predsjednika vijeća da također istome nazoči, sastanku su bili prisutni i vijećnici; gđa. Denac i g. Jakopec.
Pozvali smo roditelje na sastanak premda sam ja i u prijašnjim mjesecima od donošenja Uredbe  o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića komunicirala sa roditeljima, poznato vam je da su ekonomske cijena dječjeg vrtića abnormalno porasle te negdje sežu i preko 400,00 EUR mjesečno. Na sastanku sam roditeljima dala sve informacije kojima raspolažem, zašto su okolne općine u situaciji da povećaju sufinanciranje vrtića te koji su uvjeti Uredbe za ostvarenje sufinanciranja. Ovo nije prvi puta da na tu temu komuniciram sa roditeljima, bilo je i javljanja i upita i prije navedenog dopisa te je već tada rečeno roditeljima da Općina planira povećati subvencije sa početkom 2025. godine. Za sada sufinanciramo 66,00 EUR po djetetu, određeno povećanje je za drugo i treće dijete, dok je najniža ekonomska cijena vrtića 280,00 EUR pa do 400,00 EUR. Na tu temu tražila sam i održani su sastanci sa Ministrom Fuchsom i državnim tajnikom, objašnjeno je roditeljima iz kojeg razloga smo mi ispušteni iz Uredbe Vlade i što moramo učiniti da bismo bili sastavni dio Uredbe, tj. uvjet nam je otvorenje vrtića i roditelji to znaju. Jasno nam je i da roditelji odmah žele i trebaju rješenje svojeg problema. 
Također, dopisom sam se po donošenju Uredbe obratila svim načelnicima/gradonačelnicima okolnih općina/gradova u koje polaze djeca sa područja Voće i tražila da se uključe u sufinanciranje troškova boravka naše djece u vrtićima, budući da za njih dobivaju sredstva, ovisno o tome u kojoj općini ili gradu dijete polazi vrtić. Na sastanku su se javile mame koje su izjavile da su im ta sredstava, dodatno odobrena, puno značila a radi se o Gradu Ivancu i Gradu Lepoglavi koji su svojim odlukama omogućili, tj. prepustili roditeljima taj dio koji dobivaju za djecu sa našeg područja, dok ostali načelnici s time nisu bili suglasni. 
Sve ovo vam govorim da vidite kako se poduzelo sve što smo u datom trenutku mogli. 
Moj prijedlog će biti da se sredstva i dvostruko povećaju za subvencije djece koja polaze vrtiće, do 50% ekonomske cijene, naravno uz povećanje za drugo dijete te mogućnost uvođenja besplatnog vrtića za treće dijete polaznika vrtića iz jedne obitelji. U odnosu na ostale općine i gradove zakinuti smo jer ne dobivamo za to sredstva iz Proračuna. Izdvajanja za djecu i mlade nisu mala, ona iznose preko 650.000,00 EUR, tj. preko 30% Proračuna, uveli smo niz aktivnosti  za djecu kroz prijave na javne pozive, stipendije koje su išle prvi puta nakon 2012. godine, tu su potpore mladim obiteljima, sufinanciranje produženog boravka, povećanje sufinanciranja radnih bilježnica koje primaju svi učenici, financiranje predškole, potpore djeci koja ne pohađaju vrtiće, sufinanciranje školskih projekata, škole plivanje, dječjih darova, nagrade učenicima i studentima, potpore za novorođenčad. 

Danica Denac – bila sam na tom sastanku, roditelji su ljuti jer ne vide da se po tom pitanju nešto radi, sva ta davanja iz Proračuna njima ništa ne znači jer se ne odnose na sufinanciranje vrtića u mjeri da se njima olakša situacija, vjerujem da će biti zadovoljniji sa novom godinom i povećanjem subvencije. 

Zlatko Kanjir – dobio sam taj dopis, ali sam ga primio nakon što je sastanak održan, premda bih volio biti prisutan na sastanku. Čuo sam se sa gđom. Hudin koja me i obavijestila da je sastanak održan. Znadete možda broj djece koji trenutno polazi okolne vrtiće?

Sanja Kočet – radi se o 32 djece

Zlatko Kanjir – podržavam povećanje subvencije, ali me također zanima i plan Općine da se problem trajnije riješi, da napokon imamo vrtić i da roditelji sa područja naše Općine ne moraju više djecu voziti u vrtiće u susjednim općinama i gradovima.

Sanja Kočet – roditeljima je skrenuta pažnja i na taj dio i koje je zapravo trajno rješenje, a to je otvaranje vrtića na području naše općine. Glede samog projekta i faze provedbe ste od samog početka, od prijave 2021. g., bili redovno obavješteni i s planom ste upoznati, a isto tako su i roditelji.

Zlatko Kanjir – bilo je već rečeno da je to nesretna lokacija za Donju Voću, za ljude koji su doma dalje od centra i rade u Ivancu, mislim da ni to nije trajno rješenje.

Sanja Kočet – slažem se djelomično s vama, glede lokacije, i to smo prošli s roditeljima. Podržali ste prijavu 2021. g. jer nam je svima bilo u interesu da iskoristimo mogućnost dobivanja sredstava. Tada, 2021. g. to nam je bilo realno rješenje, s ciljem da se krene u realizaciju nečeg toliko važnog i potrebitog, a što nije riješeno u 30-tak godina.  Krećemo dalje s provedbom aktivnosti, uskoro očekujemo i izdavanje građevinske dozvole i kreće se u pripremu natječajne dokumentacije za odabir izvođača.

Zlatko Kanjir – vrtić je realno mogao biti izgrađen i prije, ali polazimo od sadašnje situacije, moramo riješiti naše krucijalne probleme kao što su nedostatak vrtića i dvorane, ono što već 20 godina nije riješeno, a velika je potreba za time da stvorimo bolje uvjete za mještane.

Franjo Jurgec – jasno je svima da roditelji traže rješenje odmah kroz povećanje subvencija, dok je trajno rješenje jedino otvorenje dječjeg vrtića, te bi se nadovezao na g. Kanjira, razumijemo da su ljudi skeptični na samo spominjanje izgradnje vrtića jer se o tome priča zadnjih 20 godina i nije realizirano, pogotovo je to tema pred svake izbore. Lokacija vrtića uvijek nekome ne odgovara, ali ima onih koji dijete voze u Ladanje, a rade u Ivancu, tj. opet im nije usput, lokacija je možda mogla biti i bolja, ali sam mišljenja da ćemo svi biti jako ponosni da se vrtić otvori pa makar to bude i u Gornjoj Voći. 

Zlatko Kanjir – ne bih htio da me se pogrešno shvati, izjavio sam da vrtić u Gornjoj Voći nije trajno rješenje, po otvorenju vrtića vidjet ćemo najbolje reakcije roditelja, moguće da ni dva vrtića ne bi bila višak ako bi se ih moglo održavati.

Predsjednik vijeća – da li ima još pitanja ili komentara vezano uz ovu temu?

Nitko se ne javlja 

2. Pomoć obitelji Belščak 

Danica Denac – iznijela bih prisutnima informaciju vezano uz sastanak Socijalnog vijeća i donijete odluke, tada smo razgovarali o obitelji Belščak, definirano je da se iz Proračuna Općine izdvoji iznos od 700,00 EUR za materijal potreban za opremanje kupaone. Moj prijedlog u tom trenutku bio je da se probaju aktivirati i sponzori te mi je drago da je isto i uspjelo, tako je g. Mladen Stanko, MMS, donirao kompletan knauf za kupaonu, profile i sve ostalo potrebno da se kupaona zatvori. Direktorica firme u kojoj sam zaposlena Žiher hiže donirala je kompletnu keramiku i dio sanitarne opreme, a ostatak je kupljen u Pevecu Varaždin. Veseli me da smo to uspjeli brzo riješiti i na tako dobar način, veseli da još uvijek ima ljudi koji imaju sluha, volje i spremni su pomoći drugome.

Predsjednik vijeća - da li ima još pitanja, prijedloga?

Budući se nitko ne javlja Predsjednik Vijeća zahvaljuje svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,05 sati.		



	  Zapisničar	                                                             Predsjednik Općinskog vijeća    Marijana Sambolec Kukec                                                                   Željko Žmegač
